

Beszámoló

Benséné Villányi Gabriella

Iskolánk sikeres Erasmus+ pályázatot nyújtott be a 2016/2017-es tanévben. Ennek keretében intézményünkből velem együtt 21 fő vehetett részt angol nyelvű továbbképzéseken Az Egyesült Királyságban, illetve Máltán. Én is a szerencsés pályázók között lehettem, mint intézményvezető-helyettes.

Én Londonba mehettem az International House által meghirdetett TS Content and Language Integrated Learning című kurzusra.

Az első órán egy kicsit nehéz volt a csoport munkájában részt vennem, mivel olyanokkal kerültem egy csoportba, akik nálam sokkal jobb nyelvtudással rendelkeztek. A csoportvezető tanár megéreztette a problémámat, s másnap intézkedett, hogy olyan csoportba kerüljek, ahol velem azonos nyelvtudású tanulók vannak.

Ettől a pillanattól kezdve már jobban éreztem magamat.

Fantasztikus tanárunk volt, rengeteget sikerült fejlődnöm a 2 hét alatt. Sok angol nyelvű kommunikációs gyakorlat volt, ami elősegítette, hogy fejlődjön az angol nyelvű kifejezőképességem.

A csoport összetétele elég heterogén volt, mind korban, mind a származási ország tekintetében.

Sok új kifejezést, s szóösszetételt megismerhettünk, amit csak a mindennapi használat közben ért meg az ember. Kaptunk egy jól használható könyvet is a tanfolyam elvégzéséhez.

Megismerkedhettünk a beszélgetések alatt a különböző országból érkező csoporttársak országával, szokásaival, kultúrájával, étkezési szokásaikkal, ünnepeikkel, s iskolarendszerükkel.

Nagyon sok új, érdekes dolgot tanultam a 2 hét alatt.

A kommunikációs készségek fejlesztése mellett, fontos volt a nyelvtan átisméltése, illetve az igeidők alkalmazásának gyakorlása is.

Minden óra kötetlen beszélgetéssel kezdődött, ahol mindenki beszámolt az előző délutáni programjáról. Én is egész jól belejöttem az angol nyelvi kommunikációba, pedig kicsit féltem, mivel legalább 10 éve nem volt lehetőségem a nyelvet használni.

Összességében nagyon hasznos volt ez a két hét. Ma már elképzelhetetlen, hogy egy tanár legalább egy idegen nyelv ismeretével ne rendelkezzen.

Folyamatosan kell képezni magunkat, s ebbe beletartozik az idegen nyelv tanulása is.

Budapest 2018. február

